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COMPETENCIA: MATRICES 
 
𝑨𝑨 ×  𝑩𝑩  Comprueba si es posible multiplicar.  

𝑨𝑨 = �𝟏𝟏 𝟐𝟐
𝟑𝟑 𝟒𝟒�    𝑩𝑩 = �

−𝟒𝟒 𝟑𝟑
𝟐𝟐 −𝟏𝟏
𝟑𝟑 −𝟓𝟓

� 

 
 
 

𝑮𝑮 ×  𝑯𝑯  Comprueba, si es posible multiplicar.  

𝑮𝑮 = �−𝟏𝟏 𝟒𝟒 −𝟓𝟓
𝟐𝟐 −𝟑𝟑 𝟔𝟔 �     𝑯𝑯 = �

−𝟏𝟏 𝟐𝟐
−𝟐𝟐 𝟒𝟒
𝟔𝟔 𝟎𝟎

� 

𝑨𝑨 ×  𝑬𝑬   Comprueba si es posible multiplicar,  
𝑨𝑨 = �𝟏𝟏 𝟐𝟐

𝟑𝟑 𝟒𝟒�    𝑬𝑬 = �𝟒𝟒 𝟐𝟐
𝟓𝟓 −𝟑𝟑� 

 
 
 
 

𝑮𝑮 ×  𝑰𝑰  Comprueba, si es posible multiplicar.  

𝑮𝑮 = �−𝟏𝟏 𝟒𝟒 −𝟓𝟓
𝟐𝟐 −𝟑𝟑 𝟔𝟔 �    𝑰𝑰 = �

−𝟑𝟑 𝟓𝟓 𝟎𝟎
𝟓𝟓 −𝟑𝟑 𝟒𝟒
−𝟏𝟏 −𝟐𝟐 −𝟐𝟐

� 

 
 

𝑩𝑩 ×  𝑰𝑰  Comprueba si es posible multiplicar.  

𝑩𝑩 = �
−𝟒𝟒 𝟑𝟑
𝟐𝟐 −𝟏𝟏
𝟑𝟑 −𝟓𝟓

�  𝑰𝑰 = �
−𝟑𝟑 𝟓𝟓 𝟎𝟎
𝟓𝟓 −𝟑𝟑 𝟒𝟒
−𝟏𝟏 −𝟐𝟐 −𝟐𝟐

� 

 
 
 
 

𝑪𝑪 ×  𝑨𝑨  Comprueba si es posible multiplicar.  

𝑪𝑪 = �
𝟒𝟒 −𝟓𝟓 𝟏𝟏
𝟐𝟐 −𝟐𝟐 𝟎𝟎
𝟑𝟑 𝟒𝟒 −𝟏𝟏

�  𝑨𝑨 = �𝟏𝟏 𝟐𝟐
𝟑𝟑 𝟒𝟒� 

 
 

 
𝑨𝑨 ×  𝑬𝑬       𝑨𝑨 = � 𝟓𝟓 −𝟕𝟕

−𝟑𝟑 −𝟒𝟒�  𝑬𝑬 = �−𝟔𝟔 𝟐𝟐
𝟒𝟒 −𝟑𝟑� 

 
 
 
 
 
 

A×E = �_____ + _____   _____ + ____
_____ + _____ _____ + _____�                     A×E = �

_____ _____
_____ _____�                          

 
1 Pedro 5:7 Echando toda vuestra solicitud en él, porque él tiene cuidado de vosotros. 

𝑱𝑱 ×  𝑮𝑮           𝑱𝑱 = �𝟓𝟓 −𝟑𝟑
𝟒𝟒 𝟐𝟐 �        𝑮𝑮 = �−𝟏𝟏 𝟕𝟕 −𝟐𝟐

𝟐𝟐 −𝟑𝟑 𝟓𝟓 � 
 
 
 
 
 
 
J×G = �_____ + _____   _____ + ____       _____ + ____

_____ + _____   _____ + _____        _____ + ____ �      
 
 
  J×G = �

_____ ______    _____
_____ _____       _____�     

 

A×E = �
(     )(     ) + (    )(    )   (    )(    ) + (    ) (    )
(    )(     ) + (    )(    ) (    )(    ) +  (    )(    ) � 

J×G = �
(     )(     ) + (    )(    )   (    )(    ) + (    ) (    )       (    )(    ) + (    ) (    )   
(    )(     ) + (    )(    ) (    )(    ) +  (    )(    )       (    )(    ) + (    ) (    ) � 
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𝑩𝑩 ×  𝑨𝑨           𝑩𝑩 = �
−𝟕𝟕 𝟑𝟑
𝟒𝟒 −𝟏𝟏
𝟎𝟎 −𝟔𝟔

� 𝑨𝑨 = � 𝟏𝟏 𝟑𝟑
−𝟓𝟓 −𝟒𝟒� 

 
 

B×A = �

  (     )(     ) + (    )(    ) (    )(    ) + (    )(    )    
 (     )(    ) + (    )(    )   (    )(    ) + (    )(     )     

     (     )(     ) + (    )(    ) (    )(    ) + (     ) (    )    
� 

 
 

B×A = �

_______ + _______ _______ + ______    
_______ + _______ _______ + ______    
______ + _______ _______ + _______    �        B×A = �

____ _____
____ ____
_____ _____

� 

 
 
 
 

𝑪𝑪 ×  𝑫𝑫           𝑩𝑩 = �
−𝟒𝟒 −𝟐𝟐
𝟐𝟐 −𝟏𝟏
−𝟑𝟑 𝟕𝟕

� 𝑨𝑨 = �−𝟔𝟔 −𝟑𝟑
𝟒𝟒 𝟐𝟐 � 

 
 

C×D = �

      (     )(     ) + (    )(    ) (    )(    ) + (    )(    )    
     (     )(    ) + (    )(    )   (    )(    ) + (    )(     )     

     (     )(     ) + (    )(    )    (    )(    ) + (     ) (    )    
� 

 
 
 

C×D = �

_______ + _______ _______ + ______    
_______ + _______ _______ + ______    
______ + _______ _______ + _______    �        C×D = �

____ _____
____ ____
_____ _____

� 

 
 
 
 
 
 
 


